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ALLEGATO B 

VERBALE DELLA SEDUTA RISERVATA DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE 
INCARICATA DELLA VALUTAZIONE DELLE DOMANDE PERVENUTE IN 
CONFORMITÀ ALL’AVVISO DI ISTRUTTORIA PUBBLICA PER LA PRESENTAZIONE DI 
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA COSTITUZIONE DI UN ELENCO DI 
SOGGETTI FORNITORI DI PRESTAZIONI E SERVIZI FINALIZZATI ALL’EROGAZIONE 
DEGLI INTERVENTI PREVISTI DALL’AVVISO REGIONALE APPROVATO CON D.D. 
REGIONE TOSCANA N. 27538 DEL 22.12.2023 PR FSE+ 2021-2027 PAD ATTIVITA’ 3.k.7 
AVVISO PUBBLICO DENOMINATO “SERVIZI ORIENTATI AL SOSTEGNO DELLE 
PERSONE CON LIMITAZIONE DELL’AUTONOMIA E ALLE LORO FAMIGLIE”  - 
PROGETTO “S.O.S” 

L’anno Duemilaventiquattro, il giorno 20 del mese di dicembre in Pescia, nella sede della Società della 
Salute della Valdinievole, alle ore 9,00 si riunisce in seduta riservata la Commissione Giudicatrice 
nominata con provvedimento della Società della Salute n. 580 del 05.12.2024 e composta dai seguenti 
soggetti: 

Giovanni Natali, in qualità di Presidente della Commissione; 

Rosa Fucci, componente; 

Paola Pagni, componente. 

Il presidente della Commissione, constatata la validità della seduta, procede all’esame delle domande 
pervenute relativamente all’avviso di istruttoria pubblica di cui all’oggetto. 

Il sottoscritto, Giovanni Natali, presa visione dell’elenco dei partecipanti, dichiara che non sussistono 
situazioni d’incompatibilità tra lo stesso e i concorrenti ai sensi degli articoli 51 e 52 del codice di 
procedura civile e art. 35 co  mma 3 lett. E) del D.Lgs 165/2001 e s.m.i.. 

Giovanni Natali firmato in originale 

La sottoscritta, Rosa Fucci, presa visione dell’elenco dei partecipanti, dichiara che non sussistono 
situazioni d’incompatibilità tra lo stesso e i concorrenti ai sensi degli articoli 51 e 52 del codice di 
procedura civile e art. 35 comma 3 lett. E) del D.Lgs 165/2001 e s.m.i.. 

Rosa Fucci firmato in originale 

La sottoscritta, Paola Pagni, presa visione dell’elenco dei partecipanti, dichiara che non sussistono 
situazioni d’incompatibilità tra lo stesso e i concorrenti ai sensi degli articoli 51 e 52 del codice di 
procedura civile e art. 35 comma 3 lett. E) del D.Lgs 165/2001 e s.m.i.. 

Paola Pagni firmato in originale 

La Commissione passa all’esame delle candidature. 
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Si prende atto che sono pervenute ad oggi, successivamente alla prima scadenza del 15.12.2024, le 
seguenti candidature:  

• Cosmocare s.c.s. con sede legale in Pontedera (PI) Via Roma n. 120, nostro Prot. n. 6853 del 
17.12.2024; 

 

Si prende atto che COSMOCARE s.c.s. risulta aver presentato una candidatura per i servizi di 
continuità assistenziale ospedale-territorio  - azione 1, per i percorsi per la cura e il sostegno familiare di 
persone affette da demenza – azione 2 e per servizi domiciliari di carattere socio-assistenziale per 
minori con disabilità – azione 4 e nello specifico: 

           Azione 1 

 OSA/OSS 
 INFERMIERE 
 FISIOTERAPISTA  

          
 Azione 2 

Interventi domiciliari: 

 OSA/OSS; 
 PSICOLOGO; 
 EDUCATORE PROFESSIONALE/ANIMATORE; 
 FISIOTERAPISTA 
 

           Azione 4 
 OSA/OSS 
 INFERMIERE 
 PSICOLOGO 
 EDUCATORE PROFESSIONALE 
 

 La Cooperativa risulta aver compilato correttamente la candidatura relativa ai servizi dell’azione 1, 
dell’azione 2 e dell’azione 4 e quindi risulta ammessa alla lista degli operatori erogatori di servizi.  

 

Considerato che le candidature avanzate rispondono ai requisiti richiesti dall’Avviso pubblicato. 

Dalla valutazione ed esamine delle candidature emerge quanto segue: 

 Azione 1 : 
 Domande di operatori economici che forniscono i servizi domiciliari professionali: 
      Candidature ammesse: 
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- COSMOCARE s.c.s. 

 Azione 2: 
 Domande di operatori economici che forniscono i servizi domiciliari professionali: 

                 Candidature ammesse:  
- COSMOCARE s.c.s.  

 Azione 4: 
 Domande di operatori economici che forniscono i servizi domiciliari professionali: 

Candidature ammesse: 
- COSMOCARE s.c.s.  

 

 

Giovanni Natali  

firmato in originale 

Paola Pagni 

firmato in originale 

Rosa Fucci 

firmato in originale 

 


